

**Doplnění k materiálu „Závěry z 5. jednání konaného dne 23.června 2017 ve VÚVeL“,
č.j.2260/2017**

Tento dokument je doplněním informací k usnesení k bodu 5. Hodnocení pracovních skupin za rok 2016. Jedná se o návrh tohoto hodnocení předložený dr. Kohoutkem na jednání Rady instituce:

V1 15%	V2 15%	R 30%	E 30%	I 10%
-----------	-----------	----------	----------	----------

Parametr V1 – hodnotí se neredukovaná celková suma impakt faktorů prací. U publikace s více autory z ústavu se body dělí alikvotně podle počtu autorů z daných katalogových činností: **15 %**

Parametr V2 – počet publikací s ústavní afiliací zařazených v Q1 podle kategorií ve WoS. V případě, že daná publikace je zařazena v různých oborech WoS, pro potřeby hodnocení se bere v úvahu vyšší z Q. Každá publikace obdrží 40 bodů. U publikace s více autory z ústavu se body dělí alikvotně podle počtu autorů z daných katalogových činností: **15 %**

Parametr R – počet bodů RIV ze všech výsledků v Piliří I a III: **30 %**

Parametr E – suma finančních prostředků (režijní náklady projektů bez OP VVV, 30 % fakturované částky bez DPH v rámci smluvního výzkumu nebo komerce) odvedených do režie: **30 %**

Parametr I – počet publikací s ústavní afiliací zařazených v prvním decilu podle kategorií ve WoS. Každá publikace obdrží 40 bodů. U publikace s více autory z ústavu se body dělí alikvotně podle počtu autorů z daných katalogových činností. U publikací, u kterých je korespondující autor z VÚVeL, dostane katalogová činnost daného autora navíc 20 bodů: **10%**

Všechny parametry se hodnotí za poslední 3 roky.

Ještě před vlastním rozdělením finančních prostředků podle výše uvedených kritérií bude vyčleněna finanční částka na:

- v daném roce ukončené studenty DSP, výše dotace na studenta je 100 tis. Kč superhrubé mzdy,
- podporu týmů, které se v daném hodnocení ocitnou v dočasném poklesu mzdových prostředků, po konzultaci s ekonomem a ředitelem mohou požádat RI o dokrytí mzdových nákladů. Celková finanční dotace v daném roce pro celý ústav je 1,5 mil. Kč superhrubé mzdy,
- dotace pro Národní referenční laboratoř pro *Escherichia coli*, Národní referenční laboratoř pro virové choroby ryb a Sbíрку zoopatogenních mikroorganismů v maximální výši 350 tis. Kč (superhrubá mzda) na jednu laboratoř za rok, po předložení žádosti řediteli v termínu do 31. 1. daného roku.



MVDr. Martin Faldyna, Ph.D.
předseda Rady instituce VÚVeL



MVDr. Eduard Göpfert, Ph.D.
ověřovatel zápisu